

Comunicat de presă

5 octombrie 2020

A început producția modelului electric BMW iX3

Primul BMW iX3 iese de pe linia de producție BMW Brilliance Automotive de la Shenyang, în China

București/München/Shenyang. Primul BMW iX3, model full electric, a părăsit linia de producție a joint-venture-ului BMW Brilliance Automotive (BBA) de la Shenyang, în China. Forța de muncă a uzinei BBA Dadong din Shenyang a sărbătorit deja începerea cu succes a producției la 29 septembrie 2020.

Franz Decker, directorul diviziei de tehnologie și producție a BBA, a declarat în timpul evenimentului: "Astăzi începem producția BMW iX3, primul model full electric al mărcii BMW. Cu un sistem de producție precum acesta, specializat pentru înaltă calitate, putem să livrăm ceea ce clienții din lumea întreagă cer din partea unui automobil premium".

Competența de top în producție garantează calitate premium

Pe lângă producția inteligentă și tehnologiile de ultimă oră, facilitatea de producție BBA din Shenyang se distinge și prin sistemul vast de management al calității. Un concept "zero defecte" special asigură că sunt îndeplinite cerințele de piață ridicate la nivel global pentru mobilitate electrică.

BBA realizează teste riguroase pentru tot, de la baterii la automobile finisate, pentru a garanta siguranța automobilului BMW iX3. 128 de teste mecanice și 994 de teste de funcționalitate software asigură calitatea ridicată a bateriilor de înaltă tensiune de-a lungul întregului ciclu de viață. 140 de teste funcționale verifică fiecare aspect al mașinii în timpul accelerării, în condiții de drum special și pe drumurile denivelate. În consecință, BMW iX3 este potrivit pentru toate tipurile de drumuri și îndeplinește cerințele ridicate ale diferitelor condiții de condus.

BBA produce modelul full electric BMW iX3 pe aceeași linie ca și versiunea BMW X3 cu motoare termice pentru a asigura un nivel ridicat de eficiență și flexibilitate în producție.

Comunicat de presă

Titlu A început producția modelului electric BMW iX3

Pagina 2

De-a lungul întregului proiect BMW iX3, diviziile de cercetare și dezvoltare, achiziții și producție ale BMW Group au conlucrat strâns cu BBA.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile și peste 175.000 de motocicletele. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2019, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 133.778 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>



Comunicat de presă

Titlu A început producția modelului electric BMW iX3
Pagina 3

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania